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Question Illéments de réponse Baréme | Référence de la question dans le cadre de référence
Exercice 1 : (8 points)
- Faire 1a distinction entre le poids et la masse.
a, Faux . . VI .
- Connaitre certaines régles de sécurité routidre et les appliquer.
b. Faux - - . . .
1. Vrai 4x0,5 - Connaitre le réle du compteur électrique dans une installation
¢. yral domestique.
d. Faux - Distinguer te mouvement de translation du mouvement de rotation
d’un solide,
- Connaltre I'énergie électrique et ses unités (Le Joule,
1:D le Wati-heure).
EZ ’ B; - Connaitre la puissance électrique et son unité (Watt).
k4
2. (3;A) 4x0,5 - Connaitre et déterminer les caractéristiques d’une force.
b
4;E) - Connaftre I’expression de la vitesse moyenne et son unité dans
le systéme international des unités, et calculer sa valeur en (m.s™)
et en (km.h!).
- Connaitre et déterminer la nature du mouvement d’un solide
o en translation (uniforme ; accéléré ; retardg).
a. accéléré - Représenter une force par un vecteur en utilisant une échelle
3 b. un vecteur 4%0.5 corivenable.
. c. U=RxI ’ - Connaitre la loi d’Ohm U=R.I pour un conducteur ohmique et
d. référence I appliquer.
- Connaitre I'état de mouvement et 1'état de repos d'un solide par
rapport 4 un corps de référence.
- Déterminer l'intensité d’une force & partir de I'indication d’un
\ dynamométre.
2. dynamomeétre - — : e
b. nominales - Connaitre les caractéristiques nominales d'un appareil électrique.
4, C. repos 4x0,5 - Connaitre I'état de mouvement et I'état de repos d'un solide par
d. thermi rapport & un corps de référence,
- thermique - Connaftre que l'énergie électrique consommeée par un appareil de
chauffage se transforme en énergie thermique.
Exercice 2 : (8 points)
Premiére partie : (S points)
- Le poids P est une action &
distance, o . , C
1. - 2x0,25 - Distinguer une action de contact d’une action 2 distance.
- La force F est une action de
contact.
Détermination des quatre
2. — 4x%0.25 - Connaitre et déterminer les caractéristiques du poids d’un solide.
-~ . ) q p
caraciéristiques du poids P .
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Question Eléments de réponse Baréme | Référence de la question dans le cadre de référence
- Application de la condition d’équilibre. 0,5 ) .
3 - Détermination des quatre 4x025 | Connaitre et appliquer la condition d’équilibre
' o - » - Connaitre et déterminer les caractéristiques d’une force.
caractéristiques de la force F
|
4. m= 3 » m=0,lkg 2%0,5 |- Connaitre et exploiter la relation P =m.g .
5 lf repﬁésentation des deux forces 2x0.5 | Représenter une force par un vecteur en utilisant une échelle
. PePF. ’ convenable.
Deuxiéme partie: (3 points)
1760W : is inale. . f . T
1. Z;OVW ) tz Felﬁsfj:cnznmoi?;& ale 2x0,5 - Connaitre les caractéristiques nominales d'un appareil électrique.
| . ;
2. [:_l.J. y [=8A. 2x0,5 | - Connaitre et exploiter la relation P=UL.1.
- Connaltre et utiliser la relation E=P.t ;
3. E=Pxt ; E=0,176kWh 2%0,5 - Déterminati‘on de I’énergie électrique consommée par un appareil de
Chauffage ;
- Connaitre 'énergie électrique et ses unités (Le Joule, le Watt-heure).
Exercice 3 : (4 points)
- Les expressions littérales ;
dR =V x tR 0,25
dy =dg +dg = Vxtg +0,08xv2 | 0,25
1 - Les applications numériques : Mobilisation des ressources acquises de fagon intégrée pour résoudre
dg =20m Oaég une situation d’évaluation complexe.
- 0 .
dy =52m ’ Ressources visées :
- La comparaison : d 47 <d=80m 0.5 - Connaitre "expression de la vitesse moyenne et son unité dans
3
- Les expressions littérales : le systéme international des unités, et calculer sa valeur en (m.sh
dg =Vxtg 0,25 et en (km.h!);
2 0 . ,
dy, =dp +dpp; =Vxtp +0,17xV 23 - Connaitre et appliquer certaines régles de sécurité routiére ;
2. - Les applications numeriques : - Connaitre certains facteurs qui influent sur {a distance d’arrét lors du
dg =20m 0,25
freinage.
dA2 =88m 0’25 8
- La comparaison : d 4o >d=80m 0.5
2
3. Diminuer la vitesse. |




